

# Гастроли идут успешно

**РАДУШНО** встретила общественность Керчи коллектив нашего театра, прибывший сюда на гастроли. На вокзале нас приветствовали представители советских и общественных организаций, пионеры преподнесли большие букеты тюльпанов.

Показом драмы М. Ю. Лермонтова «Маскарад» театр открыл свой гастрольный сезон. Сейчас артисты уже просмотрели спектакли «История одной любви» К. Симонова, «От щедрости сердца» Б. Левятовской, «Барабанщица» А. Салынского, «Женитьба Белугина» А. И. Островского, «Чужой ребенок» Н. Шварцманна.

Коллектив пензенских артистов не ограничивается только показом спектаклей на сцене театра имени А. С. Пушкина, он — частый гость на предприятиях города. На днях группа артистов побывала на заводе железобетонных и строительных конструкций, швейной фабрике, судоремонтном заводе. Режиссер Юрий Гранатов рассказал о работе театра, его планах, о творческом росте актеров. Затем были показаны отрывки из спектаклей.

Гастроли театра в Керчи продлятся до конца мая.

**Н. ШЕВКУНЕНКО,**  
артист облдрамтеатра.

Пензенская правда  
г. Пенза

28 МАЯ 1953